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5.1.4 #HOHAR

P ELAT U i A Y O

(1) B 25 58055 T RT A S5 S Eom - 1.

(2) FERm WS B EEZAm' ' ASEG=D.

(3) FWENRm XMEZH " — 1/ Gn— DAL

(41 BHA n AEEEE m W5/ E A og,, (nGn—1D) + 17,

52 = X #
5.2.1 =X#egz LA H%H
1. e X o
T X (binary tree) eI G5 ) — BB A , F o o

2 SRR ) M G ok B0 B8 45 40 7 1 2 — XORHE S, Bl
Je— B WY L RE 1T P e 45 D OB T EL T SO ) 7

Sy o HBE o A 00 R — SR A M — (4) '(s) 6
SRS R HE A5 25 2 FUREAT BT TR ELA 245 22 4
WKl 5.2 R, 0 0

TXEMIE n DMHEBRIGRNES R ERIHE I K52 —XREES

1 — PR AR (root) B I0 2 B AN AN A S8 B L 20 5l A 7
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TR R FR 0 ORI SR A P . ARG S A B BRI U S A TR, A T XURE
H, — IR WRRAE— 455

AREAE W 5 Ry 2 A F AR AR SR . BT Z B AR LA X

(1) FER 2 (AW A 3 AG5 5 U AT L2

(2) BN 2 A WAL RIT RN G — DTSN EEAN SR AT,
WA 12 F AN TG B XA A2 AT T 5 T SO TEie HoAZ FHUR A 2, 3 2 A A2 47 ik
¥ o SR 45 a5 00T 2 B 1 .

2. JURPERER — TR

TN DL LR R RS A

(1) 3 3UR : JnSR— B SR U BE R 0 B2 SR BE Ry 2 (4 50, OF ELIEE R 0 &k A
T ] — 2 b SRR = SR i SO, — BRI R B R A 2t — 1 AL D
P e A B — 2 AR B A B 2 4 A5 R 5. 3 () BITR

(2) BTN BWEN LA o DGR U, HALCY HRE— A SRS N
h I R T GRS T ~n B85 B —— X R FROh 528 4 OB, A&l 5. 3(b) BTk .

(a) i — 3R} (b) 584 — X
P 5.3 W XRPRISE 4 XU

(3) “CHEP M . e 70 B AT 25 R OSBRSS OB T A T BT A
S5 R TR R TIREE R B s 2 TR A 1A LA — R T CHE R L AR 5. 4
PN

(4) PO M MR EAE— SRR A TR TR Z 22 AN 1, s 5.5
fiis.

B 5.4 ZXHFEW Bl 5.5 P UK
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PERR L. XIS 2 EREEZH 2 T GZDAEMA.

PERR 2. WWIEN h(h =D XM P ELZ &G 2" —1 458,

PEFR 3. ATEMERE MW P ng DN FEELA n, NERN 2 LS A
ny=n,+1,

WERH . BWEER 0.1 Fl 2 Y Z5 A B R ng ony Flony B8 BB n=n,+n, +n,. 1
TR A SR BRARZE SO LRSS AR — A A A R SR n=A 1,
Y T IX 863 S HR I Ry 1 B 2 PSS R BT A=n| +2n,, TIEAE ng+n, +n,=
ny+2n, +1, 40515 ny=n, +1.

PERR 4. HA n AN SR 584 = XU R Nl log, (n + 1) 8 log,n J+1.

PEIR 5 A —MRA n S5 58 2 XU T IUT g5 (0<<i <<n) B4 X T 4 5
H i G =00 (45 5

M =0 B RS B IERE S, 8

M >0 B RES S IRCRES S S LG — 1D /2

520 H1<<n AT A 20+ 1 BIZELE AL WA 2245 5

20+ 2<n WA G5 N 20 +2 BIA L5 5L BEA £ 45 05

5.2.2 =g uk sk H

TR — B A SR B A S A B e 4k O AR T U T R BN S TR U
R g R SE R R AR TR U A A, R B 3 N B data,
ZEFE 5T 3 1child F1A ¥8 414 rehild, 20 & 5. 6 iz,

‘ Ichild | data ‘ rehild

Bl 5.6 URHEAE AR A S A

TS AT A A SR T

class BiTreeNode:
def init (self, data = None, lchild = None, rchild = None) :

self.data = data = B
self.lchild = lchild & EHTIRE
self.rchild = rchild £ HETIRE

TR B RS R I

class BiTree:
def __init__(self, root = None):
self.root = root # TN HRARAT AR

5.2.3 =X #em s

7 S X6 A F) — b e A A3 B T TR 3l D SO R A — s A RO RO A ke
) BT A 45 Al — A 2 R R D ) — U T EL R BT R — . T T ORI AR Rk A
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g R 0 o ARE i g S I b S SO B 25 A 45 U A U — N R F B R ROR
1. el
Se i J (PreOrder) B #EE B UIT
A R A AT A A, A5
(1) Vilal A 45 6
(2) SE)F i i 22 ¥4
(3) S v i A 4
Je i I s A Sk R

def pre order(self, root):
if root is not None:

B 5.7 XL

print(root.data, end="") £ 4 ARG S
self.pre order(root. lchild) £ b 5 A R
self.pre order(root.rchild) £ 3 IH AT

FEEL 5.7 BT RN I ZSURE R S D BT AR B 45 5T 5 1245 6 3,
2. HFim D

o 3 77 (InOrder) (4R FR N T

X R s A A A A8, A5 0

(1) 53 i 72 5

(2) il R4 85 5

(3) vy i A A

PR i D ) U BRE T

def in order(self, root):

if root is not None:

self. in_order(root. lchild) £ 6 IHm P T
print(root.data, end="") # WY SE
self. in_order(root. rchild) £ B IHm A TR

FEWE 5.7 Hh BT R ) =3O e i Dy BT AR B A AP S 4 2651 3,

3. JRFmD)

J&i 3 i (PostOrder) Y #EA/E i R 40 F .
A R s AT A A, A
(1) J& ¥ 3 i 763 5

(2) J5 ¥ i A 73

(3) Vil M4 A,

Jei i I s VA SR AR

def post order(self, root):
if root is not None:

self. post_order(root.lchild) £ 385 22 TR
self. post_order(root. rchild) = 3 5 T A TR
print(root.data, end="") £ G AR A

TER 5.7 Frmmy XX, 5 el i A B p s S5 4 652 3 1,



4. A

TSR R 2 O 3 4 B2 R X ORI % A 25 R AT U R) L A 5. 8 B

FH = BA S DR AT B0 ) ) 25 I 45 e 1) 7 4 % 46 LS

1

BIZRFH Dy, e HEAT 2 U 7 I e B — > BB 25 4 3t I A
TR BRSSOV IR L STR AR A AR BRI SRS ABA Sk 2 (2 3

B — A TE 2 IR — A TR E BT T IR AS B m’\
3(4 S -

p—y
(2) FIZTCR IR M e A 2745 AR PR Z T R
6 45 SR 22 TR BT R 227 3R DT ABA . e o e A I 4

(1) i IR0 2 B4 1] /9 45 45

HEAT » 24 BAF Sy 255 Wsf o SO 17 )2 U ol IO 4 o

U Y JE U D ST

def level order(self, root):

queue = deque()

queue. append( root)

while queue:
cur = queue. popleft()
print(cur.data, end="'")
if cur. lchild:

queue. append(cur. 1child)

if cur.rchild:

queue. append(cur. rchild)

5. Huw Doy Ak 3 SO

5.8 T XRZUGE T

7 BB

B SR AR EE A

BAZ1 A 2 U 24 253 [y

A Sk 25 1 A

i Y BA Sk 25 R SR

JE TR g 23 M A2 T RIAR 45 5 A B

S i T et

W

A TR g = A7 T AR 45 i A BA

HT T SURS 9 5 77 77 91 F b R 81 T L E — 3l o — R SO
H1 OB Y IS 7 1 81 R 810 R LA BHE — 3t E — R T SO
FURIGE = SR B9 5 i e 9 AU e e 37 6 12 e — 8 7 — PR — SR

(€SS

A e 3 4 D XA 3 — > OB i i 32— SR G iR 0 B 4 b R T A O

223k 1 Y B R Z Yo D 81

from collections import deque

class BiTreeNode:

# Python $U4in 514 I #E B

def init (self, data = None, lchild = None, rchild = None) :

self.data = data
self.lchild = lchild
self.rchild = rchild

class BiTree:
def __init__(self, root = None):
self.root = root
B WS 1]
def pre order(self, root):
if root is not None:

print(root.data, end=""

# B e
# LT
# AT

F X RARES R

oW

# I ARES S E

# L5 = XAt
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self.pre order(root.lchild) = 3k 3 A TR
self. pre_order(root.rchild) # 38958 P 4R

£ ¥
def in order(self, root):

if root is not None:

self. in_order(root. lchild) = 3 5 A A
print(root.data, end="") £ AR s A E
self. in order(root. rchild) £ 3 HE AT

£ J5 7 i
def post_order(self, root):

if root is not None:

self. post_order(root. 1child) #3805 Dy AT

self. post_order(root. rchild) = 3 3 A A
print(root.data, end="") B AR S S
R Wom
def level order(self, root):
queue = deque() # #@ 7 ASI
queue. append( root) £ SR A S ABA
while queue: £ BAFIAN 23 W 4k 252 36 [y
cur = queue. popleft() £ BASkZ5 R BA
print(cur.data, end="") £ b BA Sk 2 S BE B
if cur. lchild: = TR Nz M A T AR S5 iU ABA

queue. append(cur. 1child)
if cur. rchild: F T A g s WA A0 AR 45 5 A BA

queue. append(cur. rchild)

£ LLSR T 3l D b i SR
def create(root = None) :
x = input()
# A # RN LGS KR None
ifx == '"&#"':
root = None
return
root = BiTreeNode(x)
root. lchild = create(root. lchild)
root. rchild = create(root. rchild)

return root

tree = BiTree()

tree. root = create()

print ("% Z XCRISE R T R ")
tree. pre_order(tree. root)
print()

print ("% Z R R R ")



tree. in order(tree. root)
print()

print ("% Z X TR TR ")
tree. post order(tree. root)
print()

print ("% = R E UG D ")

tree. level order(tree. root)

[ NYCSE 5.7 —RE U285 4)

B L

(]

1% RS i A
124563
% SR R A -
426513
U R N
465231
%SO JR YO O
123456

5.2.4 = H A5H#

1. “XHEFEM S X

T X HERF# (Binary Sort Tree, BST), MK — X A k4, IR — L R B, B EIE W
g, fE— R B L U AR L s

R R B — R L SR LA R R I U

(1) Bk TRARZS W2 T8 E BT 45 S0 /N T8 BRSSO 1

(2) FATTRARZS W4T T]E F AT 45 008 2 T8 O A% 2 F £

(3) 72 AT TR B = SUHEFF A 5

(4) TAT (AT 25 9 25 25 M

WU — SRR 9 5 5L 7 T I 45 0 < MRS S < T8 U B LA X — S A ?
HEAT H T 2 B — A A R . W 5. 0 R % SR R R R TR &

# L5 = XAt
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%173959677990 °
2. XA R AR

TCHE AR Y A e AR S ST IR T RS 2 SCBJZ 1R T o o
B OGP AR S e R (S AR T S B T LR A
FHAE U A2 4R s 35 AN RH A SR /N T RS A SC B D A o o o
WREE S 22T W B AR B AERS S AT B AR,

TR A AR EE T B 5.9 —HE T HEF R

def search(self, x):
T = self.root

while T and x != T.data: & P s Bk A AR 25 0 (E G A 45
if x < T.data: # NTWFEZEFR LA
T = T.1lchild
else: & RTWIELTH A

T = T.rchild

return T

TSR HE A Y A R AR IR T A R B e T CHERR A A A TR R 2
) 288 Xof (AN s 1 00 S A ) = SCHE e A8 Sy S = SR B R A R R RS O (logh )
o PR — A B D A B BSOS K R OGo) .

3. CXHBFE R A

TR e Al AR R . R R B RS S5 I O S — AR Y T T A 4R
RE AR R ORI G A T (I A R BRI AT BT A - E
BN 25 83 OF BB A AN s i A R B AR b U7 R ) e 5 — D45 R A B
T45 5.

AR . B PAT A B, 3 A 25 5 m A& A5 ) DB B A 4 2
HAHE R 2e AT 45 0l BBURZ SR 45 G0 A, 2 SO S 2s T e o A
AR

TR R RS AR RE T

def insert(self, root, x):

if root is None: £ RS, BRI R AR 4G

root = BiTreeNode(x)

return root

elif x < root. data: £ fH AR LT
root. 1child = self. insert(root.lchild, x)

else: 2 N P ek i)
root. rchild = self. insert(root.rchild, x)

return root

4. XA R S
M—RZ W IT R AR A TCER AL B AR A 2 = P W A 5l
a3 = X HEP R AR

def create tree(self, root):

x = int(input())



whilex != - 1: £ A - 1B R E R A
root = self.insert(root, x) # BB on R AE A B CHE R A
x = int(input())

return root

(€SS
MU AN BB R T AN 5.9 F s B9 — SCHE AR it 32— SCHE P R B0 b 3l T 81

class BiTreeNode:

def init (self, data= None, lchild = None, rchild = None) :

self.data = data = B
self.lchild = lchild & EE% TR
self.rchild = rchild & L& TIR%

class BiTree:
def init (self, root = None):

self.root = root £ X RS S

£ i ARRIE
def insert(self, root, x):
if root is None: # R A, B A IE S AR 4
root = BiTreeNode(x)

return root

elif x < root. data: # AL TR
root. lIchild = self. insert(root.lchild, x)

else: £ H{ARA R
root. rchild = self. insert(root.rchild, x)

return root

£ W ERAE
def create tree(self, root):
x = int(input())
while x !'= —1: £ A - 1B RRE IR A
root = self.insert(root, x) £ BHnEfM AR X HE PR
x = int(input())

return root

= A REAE
def search(self, x):
T = self.root

while T and x != T.data: RS BAE TR 2 A I I 4
if x < T.data: & NTWAELE FR A
T = T.lchild
else: # RTFWAEL FH EAR
T = T.rchild
return T
= i

def in order(self, root):

if root is not None:

# L5 = XAt

oW
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self. in_order(root. lchild) £ 3 5 Py 22 TR
print(root.data, end="") # MRS S
self. in_order(root. rchild) £ 3 5 i A7 R
tree = BiTree()
tree.root = tree.create tree(tree.root)

print ("% X F A ")

tree. in order(tree. root)

(A1

O o P 39 W u

-1

(€ gD |

U PR A -
135679

5.2.5 F#r=#t

S 5 — X (BalanceBinary Tree , BBT) , & /1 7 Bt 40 %% % Adelse- Velskil #l Landis fE
1962 AF-HE i g B 0 — UM, AR O AVL B, B HA o
W IJUA R .

(D AILLREES o o

(2) fBANA Sz AT AT — A 25 5 B 22 7 5 0 1

%‘B%%@T:RW It B Z 22X E A 1, o ° A
SE?W%HE?WE’Jmf“ﬁﬁﬁ R A A

¥, mU@@I;XW SIS R A R —1,0 5 1,70 o

& 5. 10 iR,

Bl 5,10 —RLF i — R

5.2.6 %k %4

1951 4F , W R & 75 R4S B 27 e I3 1o 2 o7l RAE 13 5 5018 7 DR AR 19 ] 27 15 2k 4%
BOE A RS BRI AR % . R Robert Fano (2= B4 458 H 2 . AR EARN
PGS . T G R B RS A G i R R A A L B R SRR X A et B A5 B )
MR E B2 R IR T T 77 005 — UM Gt 1 AR, IR AR BRIE B 1733 4> O 1k 2 e A7 80
WSR2 A0 RG] A O TR R A U ok A T R AR A AT 8 4R 15 (Shannon-Fano
coding) 1) fe K B viig—— [ T[] T 44 S AR




1952 4, Iy R & TR 30— Fiil) AR /N2 R i 19 )7 72 ) (A Method for the Construction of
Minimum-Redundancy Codes) P &3 T XA 7,

David Albert Huffman(1925 4£ 8 H 9 H—1999 4 10 A 7 H) . 4 FEEMZ &M it
FEHURR2E R NG I S i i) & B . Al 2 r 40802 U e IR AN . 1944 48 fE R =
MM 37 R 2 B AL T AR 2 2, RS T R T ] R A 36 D IR P4, IR
)5 At [0 AR 2 AR N 7 K2 BUS s AL T AR A L2 fr . LS 0E A RE S B T 22 B B 1
FAERAL TR, 1953 4F, 05 A RBEML2 0, EXE IR, T 1952 F R R TR
B, RS 25 R RR A B T AE B O . 1967 4F i 5SS B S 2% 0 R AR
Je R 2T B AR L B B 57 T AR E R . 1970—1973 4F AT R F4E . 1994 4F,
b A RGRAR . 1999 45, 2 W i » ZERIAE 10 A, 247 74 %,

1. Wy gy X

BE N MNBUAVERN N ASESE 5, F 0 — AR SURE 250100 10 7 B A2 K 38 B /)y
PR B B — SR Ry Fee A — SUR B R i R 2R (Huffman Tree) ., MR8 R HFBUE 2 K
JE Fe i DR BB R I 45 i B AR B

Wy I A 2 — T AL B A R B SR 1 U BT IR W A A
BB B e S R v BT A 1) I 285 A5 ASU(E e I L 1A 45 o5 1 I
AR CEMREE 0 0 )2, Wit 25 0 30 AR 45 0000 B 72 1 B Ry it 2
SIEED .. WA EENRIR S G 25 SR K EZ
Fl.ic WPL (Weighted Path Length of Tree) = (W, * L, +
W, *L,+W,xL,++W,_ xL )N PMUEW,G=1,2,--,
OB —ARA N A28 5 A SURE L R R G 2 5 Y AR K
KL, G=1,2,.n), B, 76 & 5. 11 KSR, Z W1
WPL=8 % 145 % 242 % 343« 3=33, [AH}. %M A WPL 1 F
A HFIX 4 AEE ) U R B R MEL

2. W R 2R TE

A n ABUE WA G RS A 2 DIFEE R 0 DERUE S B R w vw, oo
w,, » WG 5% A ARE 1) ) 35 000 g

(D H w, w, o w, BBA n BB R — 2580

(2) 78RR A AR 25 0 1 AU 5 /N AR & 9 4R S — BB 9 22 A P, ELB
B IR AR 5 s BUE N HL A A7 P AR & AU 2 15

(3) AR 5 35 T I 9 R AR 44 37 AR i A 2R K 5

(41 THELTE2) . (3), H BN AR L F— By 1k, 20 B Sy BT 5K Y s 5 2 R 4n
E 5.12 iR,

PTG RS EILE T

# RS R

class HuffmanNode:

def __init__ (self, data, weight):
self.data = data

self.weight = weight
self.lchild =

Bl 5. 11 —n ke R

None

# L5 = XAt

oW
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self.rchild = None

class HuffmanTree:
def __init__(self, data):

nodes = [HuffmanNode(x, w) for x, w in data]

self. index = {}
while len(nodes) > 1:

nodes = sorted(nodes, key = lambda x: x.weight)

& ISR

&L R R A

& PRI EH) R LR — AR

FRYE B G S BUE AT
HEy

s = HuffmanNode(None, nodes[0].weight + nodes[1].weight)

IR A~ AR 225 SR R AR AT BT B A 5

2 WA AR 235 51 D0 07 0 405 A3 R 25 T 25

s.1lchild = nodes[0]
s.rchild = nodes[1]
nodes = nodes[2:]
nodes. append( s)
self.root = nodes[0]

self.cal index(self.root, '')

# DLk 8 77 R A A G O 2 R
def cal index(self, root, code):

if root. data is not None:

self. index[ root.data] = code

else:
self.cal_index(root.lchild, code + '0')
self.cal index(root.rchild, code + '1')

E B 2 I B R A TH A 45 0
WM EE KMA B Z %

HHT root Jy £ AR B (Y i K B
GETH 25> G5 K08 B R 4 T

B

2 23 B BN S5 R, PR A BT Y
ELET]

3 I 2E T G A ) + o
5 P T A ) + 1

ééééméé
OL0

8 10

® Q

18

B 5,12 IR SRR R I L R

3. MR B g

TE B A5 7 BN AL 26 B SC T e I R SR B A AL T 041 B B OR TR HES ok R
TR, WIIN, TAE % B R S0 AFTERDATAEARAREARTAREA., 3% B 3] 19 745 4 K
ALE.R,T.F.D, & F MR B N {(8,4,5,3,1,1), BLER NiX 7R it gmd, BIX
S 6 ATk fe A7 LAY ) g A O O SR K G e [ e R A3 A L R 4 i 000,
001,010,011,100,101 Xf“ALE,R, T, F, D" #4174 fiH K 1% 24 %5 J7 B2 U5 S P-4 IR = o7 —



Oy EEAT A . AR A B R B TR SO R R AT A B, ol e B 26
(] 45 DU T 5 B BE S 5. SR AL 6 e SO B A B BE R AT B4 . E S BRI
A TR Y BUIRE 2l UCBOR A AR TR L 2 ACBLC RO IR e & T X\ Y Z, HR 2
ARSI G B ] L RO g 104 PR 0 o G R AT 3R 9 P A, UG A 4SS

DA (AN 25K 2 A1) S IS 28 20t (BRI ZESR — A5 45 10 3 % S B2 50 — 1> 7 4 4 S (1 AT 250
AT A 46 v R BS54 a5 A I — R B UM L R T R AR A S R
AREEEAS AT Y BUBUR AT D T AT A R AU T %A R AR P AR A
JIN G ASAEL AR /N I SRR T T R RN G R AR s R TR A DRI T R 1Y /N
R A A B R, Ll 2 A 1 A SC AR Foe A JEE o TR I SR 306 41 S 19 i i B ) AL £ D SR
H AT 4R R Y IR AT A S 5 o AT B A DAy AL T 7 A A I R R ()
M P ey 5 e W it 2 ) 1 88 0 SR R T 28 0 ) 1990 2% F  SCDR MR IR SC 9 5 S e

WmE 5,13 s,
T FERT N - UQ,
a:0
b:10 ‘
c:110 @ {pl

d: 111

B 5.13 [ MG R SR 2 G R 2 g i

(26411
M IE 5. 13 PR B O S, OB 0 A AT I A

class HuffmanNode:
def init (self, data, weight):
self.data = data
self.weight = weight
self.lchild = None
self.rchild = None

class HuffmanTree:
def _init (self, data):

nodes = [HuffmanNode(x, w) for x, w in data] & T RS A E
self. index = {} £ 0 R A G S GRS 0
while len(nodes) > 1: # RN F) 3 R F)— P25

nodes = sorted(nodes, key = lambda x: x.weight) B R IE RSB S SR AUE AT HE
s = HuffmanNode(None, nodes[0].weight + nodes[1].weight) # BRI M H4E &

SRR A5 B 1 A
45

K DI THA S5 RUE BT 45 RO 2 AT B F 4R

s.1lchild = nodes[0]

s.rchild = nodes[1]

nodes = nodes[2:] & FES Z% PO 5 BT A TH R 4

# L5 = XAt

oW
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nodes. append( s) £ U JI0HT B 4 2 51 3R
self.root = nodes[0] £ B root S i 445 B (4 I 5% 2 B
self.cal index(self.root, '') B AR - S PO OIS

£ DL A 07 B A A 1Y I O S g Y
def cal index(self, root, code):
if root.data is not None: £ 8 B A RO A, DA XN AT 1 2 T G A
self. index[ root.data] = code
else:
self.cal index(root.lchild, code + '0') 2 i BT R R AS ] + 0
self.cal_index(root.rchild, code + '1') # A FMA SN + 1

FOATEIR FAE A R 2 g Y
def print code(self):
for ch in sorted(self. index) : = T  fy H A e Te  a AY
print("FHF $ s MRS IS K S5 s" % (ch, self. index[ch]))

data = [['a', 8], ['b', 51, ['c', 21, ['d", 3]] = ABE

huffman = HuffmanTree(data) £ S R =
huffman. print_code() £ FTENA AR Ji 5
(]

T a W R B LTSN ¢ 0
T b KR B ST ¢ 10
T C IR RBATY 110
A d IR B 4T 111

5.3 B 5 & %

5.3.1 e AskatHh

W At 5 A 22 s R RE R FH U £7-fift 45 440, o 58 >R FH B =X A7 i 45 4 . 1B T 18 R FH W
FhAEAit 7 3K AR 5 B RE S ME — b S e th 5 25 S Z M OC R, THEA A 3 FhE
FH B 454

1. RoERRIL

XL 32 78 1 2R PR A7 445 4y o S 3, SR ) — 20 2 282 25 (R A7 it R A 445 5 ) B g 25
SO — AR G R N HIOCRSS R e RPN RGO E &l 5. 14 FR,

A AR R T R 25 R (BRSSO ) HA Al — — AN BU5E P BT, v LAAR PR A 21 55
ANGE LR G5 5 AR SR G5 500 4% - 25 A D)5 5k g R A 2% .

2. ET-RmIL

i F R TE NG A G5 A0 1% T 45 S H R R R R TR B — A R M5 L LR
MR 0 DR (M AT R A= 2 . R BEERRE 5. 14 ()
HRRE I 5. 15 Fis




index  data parent
0 Root o |
1 A 0
2 B 0
3 C 0
4 D 1
5 E 1
6 F 2
7 G 3
8 H 3
9 I 5
10 J 5

(b) WEL Tk

(a) — PR
Bl 514 WY BUGE R R TE

index data

0 Root 1 2 3

1 A 4 5

2 B [

3 | ¢ 7 18 ]]

4 D

R {01

6 F

7 G

8 H

9 I

10 J

K 5. 15 MHETRRE

BT Fomik FIREF 4N BAEAE W B A0 T HODUE S AR AE TR 258 ) n A4 5
T 4% 4 AR T IR Y AT RER

3. LRk

T s Fn 1 NOFR XU R R L B DL T B R A A I AE AR A . % SR R
B B G AR AR A B AU AR 2 R A T A SR BRI 2 ST
— ISR . BT W RIR R F R E 5. 14 TR, A& 5. 16 TR .

o S o R 1 LA R 3 L T LAy i i, S SRS B 4 Sy — SO BRAE . a1 5. 16 AT LA
CEETANET BACHE M ETEAMENECMAZ T EAC
M3 — AL 25 SR H A . R NI 2 05— B AT 9% 173 00 ] D4R B3 25 45
(T A Lo i R PR SRS A T G A AT DS R R A 0 A L T T
o TESMNAETHA A NEZT I DND EAEZTEIES DM E. & D A E #8

T o R R

= AME T4
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F5.16 A% T L RNk

5.3.2 A#HSE5=-I#eitin

M Hores & n (n =) BRE A S I I8R5 o AT A0 —BRAR I BR 77 AR 45 sk 28 il 1
R

W BRI A SRy — SRS R S5 A0 0L B0 ) T AE A L I L, B e AR AR
o AR R B 38 S SO E A AT — RV X 7 1 SR A R s, BT LA R bR
S AR R AL A B — BRI AR B A S BIH B AR X I Y SO A AR — R U AR
PRI AT TR oK 55 = RO X IO 11— SRR VR 5 — B SO AR 9 A 1 s K b 2 9 L o 28 ] LK
PRI R — R ANl 5. 17 iR .

TS AN

m VAL ] = R

(&) ()
&) S I
©Q
©

B 5.17  FRAREG ¥ — SR




5.4 “XWBEXEERRITSSM

(61511 SR Ay d R

20 58 — R UM SR R R IRIEE . OB A % B2 O R 45 0] o I 45 1 B I B AR
IiVECYSE 8

(5 #r]

QAR LR SURR 1 A B B R RTR B 0 300 D 1 A IR 5 AT LA H i T R
18 85 KR BE N max (L) 1, W0 22§ BRI 588 19 d5e KR B AT LA [ 19 07 stk 4731 5
i A TR SRR AR AR B T O Y SR ORI . MR X R R LA R U A 5
TR ROSR AT UM R RIRE

[Ei%]

A o 328 U AR AT 22 TR AT B ) R R TR B R [ P BRI+ 1 3 U 4
N

H¥

(73]

class Solution:
def maxDepth(self, root):

if root is None: # @
return 0

else:
left _height = self.maxDepth(root.left) 2 IREAE W R
right_height = self.maxDepth(root.right) # REBCA TR & R
return max(left height, right height) + 1 2 iR Al R

(65,2 — SR By AR SR

25 08 Z UM AR 25 5 root Fl—>3KR H BR A BB target, HI W — SR & B AETE
MR ZE B 25 R BR AR I AR T S5 S AR AT target,

[517]

I E MR 05 3 2 10 &5 S B AR LA Z AR val, o] DB R BG4k SRy /N R, SR 2 5 17
TE M Y TGS 250 45 55 B i 25 2R B AR Wl R L BR AR Z F R target— val, G R R A G 2
38 5 B 5T L BE S T 3 VAT BB target {H . 5 AT 45 AR 45 R IR 4 AT DL A T Z

45 RfH val R T target, WA AR TN RIS B, 75 W& [0] 2k 2208 J7 — OB, 40 2R 24 1 45
AT P4 A U 3t U 3t 7 ) HG 1 4 D T R A 0 AR A
(73]

class Solution(object) :
def hasPathSum(self, root, target):
if not root:
return False
# Rt 45 5 % F target WK [7] True
if not root. left and not root.right and target == root.val:

return True

£ HER B — 455k True [ I542, B Kt True

L = X Hf
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# R IAI P target (A
return self. hasPathSum(root. left, target — root.val) or self.hasPathSum(root.right,

target — root.val)

[615.31 #A%%—H—XW
20 58 — R UM 305 B % U, IR 5,18 iR .

(D) Q
'
(4) (D & () (4)
ONONONO ® ® ® C

B 5. 18 U I B0 4% o

(5471

fifp PR . SUM 1] RBURE AR AP AT LAJH 3 U9 B9 07 3R R SR il . S 1 B SO, AT L AR 25 5T
F o 326 U0 3t Xk OB AT s [R] S8 4 A A R R B A U T AT B A S ) OB

[Hix]

(D #BIEH TRz 4505

(2) 3o U Hb A5 30 BRI I 100 22 1 W0 BRI I (9 47 T 5
(3) B e T WAL A He

() 153 B 5 1 XU,

[K73]

class Solution(object) :

def invertTree(self, root):

if not root: £ B
return root
left = self. invertTree(root. left) £ R 5 W 22 T W
right = self. invertTree(root.right) & RBUBIEL S A T
root. left, root.right = right, left £ A TR
return root
[(EXES]

WIS 2% B . O G s Hov e Sy — SURRE I 45 580, 5 A 285 S0RT 2 36 T vl I — 3K
BRI FE : O Cheight) , Hor height S Z SO A & B2 . 3 U pRBRCR E AR 2 ) T R ==
) BB T 3k U B R R s 1) 52 R B2 2 T — SO R e

I pes

(1) e — MRS . Bt n (=0 DA IR SN — D B R ROCRER .
JETARLR LS . WS LA W AR TR R — 0 2R AR

(2) UM e — MR R A F R, Bl n (=0 DA RS SHRMES . Hn=0
AR g 28 3R O R RS i 2 A AR TR T RO OB AR A



TEHZIr.

(3) U HAT Yo R I ob sl i e i 3 )2 0 4 A 7

(4) Wy K MR AE 2508 n A A BUE IO 205 AR D it 45 i A 3 Hh 9 B AT de /DNl B A 1
JEE 1 SR L i S

(5) My I 5 2 B J2 408 s 208 B0 vh B o8 TR 4 B A o — oA 25 1 A 2 0 5 52 1 T AT
LEIIVE T TSN Nt A

# L5 = X Hf

oW



